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QUESTION: 137
 
In which three ways can a Siebel task be invoked?  (Choose three.)
 

A.   by scheduling an activity 
B.   by a long-running workflow 
C. by clicking a link in the task pane 
D. by clicking an entry in the user's inbox 
E.   by navigating to the Tasks screen in the site map 
F.   by right-clicking on a view and selecting Invoke Task 

Answer: B, C, D 

QUESTION: 138 
Which object definitions in the Business Layer do List columns and controls in the UI Layer 
reference? 

A.  Fields 
B.  Columns 
C. Business objects 
D. Business components 

Answer: A 

QUESTION: 139 
In Siebel Tools, you select Tools > Check Out and then select the Account project. You note that 
the Check Out button is inactive (greyed out). Choose two reasons this might occur.  (Choose 
two.) 

A.   You have already checked out the project. 
B.   Another developer has already checked out the project. 
C. Allows Object Locking is set to TRUE for this project. 
D. You have not yet performed a Get on this project. 
E. A Developer Web Client is running and connected to your local database. 
F.   A Developer Web Client is running and connected to your server database. 
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Answer: B, C 

QUESTION: 140 
You modified the Contact List Applet, but you do not see the new list column when you log in 
to the Developer Web Client.  Which two may cause this?  (Choose two.) 

A.   You modified the 1:Base mode. 
B.  You modified the 1:EditList mode. 
C. You compiled All Locked Projects from Tools into the client .srf file. 
D. You set the HighInteractivity parameter to TRUE in the client uagent.cfg. 
E. You forgot to compile All Locked Projects from Tools into the server .srf. file. 
F.   You previously used Columns Displayed to save a set of columns for the applet that did not 
include that column. 

Answer: A, F 

QUESTION: 141
 
Where can a run-time event be specified in a Workflow process?
 

A.   in the Start step properties 
B.   on the branch following the start step 
C. in the Siebel Operation step properties 
D. on the branch following a Siebel Operation step 

Answer: B 

QUESTION: 142 
Your team extended the Siebel database by creating a new stand-alone table. Select the two true 
statements. (Choose two.) 

A.   This table does not contain a ROW_ID column. 
B.   The user key for this table is ROW_ID, NAME, TYPE. 
C. The table cannot be added to an existing dock object. 
D. This table contains a PAR_ROW_ID column acting as a foreign key to the S_PARTY table. 
E. You can create an intersection table to support M:M relationships between business 
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components based on this table and other business components. 

Answer: C, E 

QUESTION: 143 
You need to edit your company structure in the Siebel application.  Which two are you able to 
do? (Choose two.) 

A.  delete a division 
B.   remove an organization 
C. change a division's organization 
D. change the name of an organization 

Answer: C, D 

QUESTION: 144
 
Where would you find Siebel specific tags that begin with swe:
 

A.   in cascading style sheets 
B.   in Siebel configuration files 
C. in Siebel Web template files 
D. in Siebel Web Server Extension files 

Answer: C 

QUESTION: 145
 
Which three are true about Siebel Servers?  (Choose three.)
 

A.   are J2EE application servers 
B.  may run the Call Center object manager 
C. may run the Siebel Web Server Extension 
D. may run the Enterprise Integration manager 
E. can only be installed on one machine in the enterprise 
F.   may be installed on several machines in the enterprise 
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Answer: B, D, F
 

QUESTION: 146
 
Your business model requires that you change the Job Title for contacts to be a required field.
 
Select the true statement.
 

A.   You cannot copy records whose Job Title is NULL. 
B.   You must modify the JOB_TITLE column of the S_CONTACT table to make it non-
nullable. 
C. Existing contacts whose Job Title is NULL will be visible only in the contacts 
administration screen. 
D. You specify the Job Title field as required by setting the Required flag to TRUE in the 
appropriate applet(s). 
E.   You specify the Job Title field as required by setting the Required flag to TRUE in the 
appropriate business component. 

Answer: E 
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